

Возбуждено уголовное дело о превышении полномочий при проведении работ по благоустройству набережной в городе Нюрбе



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) по факту нарушений при проведении работ по благоустройству набережной в городе Нюрба.

По данным следствия, в 2022 году между заказчиком и предприятием-подрядчиком был заключен договор по благоустройству набережной реки Вилюй в городе Нюрба и подписаны акты о приемке, содержащие заведомо ложные сведения об объеме и стоимости проведенных работ, на основании которых подрядчику переведены денежные средства, часть из которых - за невыполненные работы.

В рамках уголовного дела проводится комплекс следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой Нюрбинского района.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1766282>